Ypok-KBH no Teme:  «/lorapugpmmyeckass @yHKLNS»
ConosbeBa I.H., wkona N9323, CT16

Hean 3aHATHA: MPOBEPUTH 3HAHUS ydamuxcs no teme «CBoWCTBa
gorapupMoB»,  yMEHUE  MPUMEHAThL  CBOWCTBA
jgorapuMoB  TpU  PEUICHUU  BBIYUCIUTEIbHBIX
MIPUMEPOB, HAXOJWTh YCJIOBHUS, TMPU KOTOPBIX
BBIPXKEHUE, COJAEpIKaIlee JIorapu(M, UMEET CMBbICT,;
YMEHHE CTPOUTh M YNUTATh rpaduk jorapupMudeckon

byHKITHN.

Oo0opynoBanue: MyJIbTUMENUIHAS YCTAHOBKA, KAPTOUYKH C 3aJJaHUSIMU;
[BETHBIE KAapTOUKW [JI OLECHUBAHUS B JIMYHOM
MIEPBEHCTBE; MUJJIMMETPOBAsi Oymara.

Kiacc 3apanee pa30uT Ha KOMaH/Ibl, KOTOPbIE CAMH BBIOUPAIOT CBOUX
KAllUTAHOB, KOHCYJbTAHTOB M TIOMOIIHMKOB KanuTaHOB. KomaHzasl
pUCYIOT SMOJEMbl JJisi KaluTaHOB, TIOMOIIHUKOB KalmUTaHOB U
KOHCYJIbTAHTOB, MOJOMpAIOT Ha3BaHUE JJIsi CBOEM KoMmaHjbl. Pebsrta
pacCaXXMBaIOTCA 33 MapTaMU Tak, YTOOBI YWIEHBI OJHON KOMaH/IbI CUJICIN
B OJJTHOM PSly: TPH psiJla — TP KOMaHBbI.

CopeBHOBaHHS HAUMHAKOTCS C KOHKypca <«Pa3zmuHka». 310
NATUMUHYTHAs CaMOCTOSITEJIbHAsT padoTa ydaluxcsi Ha JIMCTOUYKaX.
BbIMIrphIBalOT T€ KOMaH/Ibl, KOTOPBIE YCIENIN BOBPEMS CAATh JUCTOYKH,
IIPA 3TOM MPABWIBHO PEIIUB 3aJaHusl. 3aJaHusl Uil 3TOTO0 KOHKypca
noabuparTcs u3 «O0sA3aTeIbHBIX Pe3yabTaTOB 00yueHus». Ha skpaHe
MPOELUPYETCA 3aJaHHE.

Beraucnouts:
1 logs 3
a) 25Iog52+1; 6) 3'0953’ B) 361_|09369; F) 2|0952, I[) |Og718—|Og72
|097;

JIucToukM C peleHUusIMU COOMPAIOT KOHCYJBTAHThI W3 KOMAaH/I-
COTNIEPHUKOB, OBICTPO UX MIPOCMATPUBAIOT U OTKJIAJIBIBAIOT B CTOPOHY T€,
rie ecth omuoku. BeicTaBnsitorces Oamibl ot 1 1o 5 mo konnydecTBy
NPAaBWIbHO CAEIAHHBIX NpUMEPOB. [loka KOHCYNBTAHTBI MPOBEPSIOT
paboThl, ¢ ocCTadbHBIMU TpoBoAUTCS «baun-rypuup» — Haiian
OLIHOKY>.
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VYyammuecss 0TBeUalOT TOJBKO MO Jkenanuio. KomaHzae, oT KOTOpoi
NOCTYNHIIO MEPBOE YKa3aHUE Ha OIIUOKY, MpUcyx)aaeTcs S O6amioB. 3a
0oJiee pallMOHAIBHOE peIIeHHe M Jiyulliee oObsicHeHue — eme 1 — 3
OoamnmoB. Tpoe ydammxcs, TEPBHIMU BBINOJHUBIINE BEPHO 3aJaHUE,
MOJTy4aroT 1O KPACHOM KapTOUKe.

«/lomamnee 3aganue». Bce Terpanu, coOpaHHBIE 3apaHee, yxe
IPOBEPCHBI TTOMOITHIKAMHU KallMTAaHOB M KOHCYJIBTAHTaMHU (3TO MOXKHO
cienarb 3apaHee — Ha mepeMeHe). [lOMOIMHWKH  KamuTaHOB
JOKJIQJIBIBAIOT O pe3yibTaTax. W3 o0mero koiaudyecTBa OaioB
BBIYUTACTCS YUCJIO OYKOB, PABHOE KOJIMYECTBY TETpaeH ¢ OmMOKaMHU.



«KOHKYpPC KANlMTAHOBY. [ToGenuTeneM mpU3HAETCS KalWTaH,
NEPBBIM BBINTOJHUBILNKI 3aJjaHue MPaBUIbHO. KOMaHIbl BBIMOJIHSIOT TO
K€ camMoe 3aJaHMe Ha MWUIMMETpPOoBOM Oymare. 3a OTJIMYHOE
OOBACHEHHE pEIICHUS KaluTaHy MPUCYKIAIOTCS JIOMOJTHUTEIbHBIC
Oaynel. Kanuran nogydaet KapTOUuKy € 3aJaHUEM.

1. ITocTtpouts rpaduk QYHKIINH .

a) y=logp(x+1)+2;  6) y=log,(x+2)-1; B) y=logz(x-1)-1.

3
OmnpenenuTs XapakTep TNOBEICHUS QYHKIWH (IBJISCTCS JIM  OHA

BO3pacCTaloIeH WM yOBIBAIOIICH?)
2. Pemmth ypaBHEHHE !

a) logo(x+1)+2=x+3; 6) logq(x+2)-1=x; B)

3
logz(x—-1)-1=2-x.

«KOHKYpC KOHCYJBTAHTOB» TIPOXOAUT 0€3 BCSIKOW MOATOTOBKH.
KOHCYJIbTaHT BBIMIOIHSAET 3a7aHue, OOBSICHSAS OJIHOBPEMEHHO CBOHU
NEWCTBUS BCEMY KJIacCy. Ydalllhecs U3 JIPYTMX KOMaH] Pa3bIrPhIBAOT
HEMOHUMAaHHE O0BACHIEMOTO, 33/1al0T BOIIPOCHI KOHCYJIbTAHTAM.

Pemnuts ypaBHEHUE :

1
1) lo x=lo 2+2log7 2—=logg964;
) logag 97 g72-l0da9
2) Iogl(x2+8xj:—2;

3
3) Iogxg 9+Iogﬁ4:2.

KBH 3akanumBaeTcs IIOJIBEIEHHUEM HTOTOB U 3aKJIIOUYUTEILHBIMUA
CJIOBAMH YYMTEJIsl. YUYEHUKH, KOTOPBIM BO BpPEMS HWIPbl BPYUYWIIH
KPaCHYIO KapTOYKH, MOJTYUYArOT OLICHKY «9».,

Ypok-KBH mnpeBpamaer B urpy ¥ B COPEBHOBAHUE 3aHATHE IO
caMOMy OOBIYHOMY IIKOJIbHOMY Martepuany. OH BHOCUT >KUBHUHKY B



OJIHOOOpa3HOE TEUECHHE YPOKOB, BBI3bIBAsL OOJIBIIIYI0O AaKTUBHOCThH JaXKe
CaMbIX CIa0bIX YYCHUKOB.

CylIecTBYIOT W TakKue JUAAKTUYECKHE WIPhl, KOTOPBIE MOXKHO
VICII0JI30BATh JIMIIb HA OTAEJIBHBIX ATANax ypoKa.



